Chutný a kvalitný RYBÍ OLEJ od nórskej firmy EQOLOGY (EQ) 
s domácimi testami na zistenie omega-3 mastných kyselín v krvi

10 ml (denná dávka) obsahuje:
· 1830 mg omega-3 (PUFA), z toho 770 mg DHA + 650 mg EPA + 410 mg iné omega-3 MK
· 8,3 mcg vitamín D3 (340 IU)
· 4720 mg mononenasýtených mastných kyselín (MUFA), z toho: 3270 mg omega-9  mastných kyselín (organický extra panenský olivový olej) 
· 1410 mg saturované tuky (SFA)
· extrakt z rozmarínu a extrakt bohatý na  tokoferol
· citrónová alebo pomarančová príchuť

· olej je z divokej voľne žijúcej Arktickej tresky v 300 ml tmavých fľašiach, nie v kapsuliach
· spracúva sa už na lodi šetrným technologickým postupom
· má výbornú chuť (ocenenie „Superior taste award“, 2019)
· neobsahuje aditíva 
· má MSC certifikát (ekologický výlov)  
· má nízky stupeň oxidácie TOTOX (˂ 4)

Ekonomický balík za 299 € so sadou oleja na polročné kontinuálne užívanie + 2 testy na zistenie omega-3 indexu a pomeru omega-6 AA/omega-3 EPA (indikátor chronického zápalu) obsahuje: 
· 7 fliaš oleja (1 fľaša má 300 ml = 30 dávok po 10 ml). Prvý mesiac užívate 20 ml denne (dvojnásobná dávka), preto 7 fliaš, 3. - 6. mesiac užívate 10 ml denne
· Prvý test na omega-3 index a pomer AA/EPA dostanete od kontaktnej osoby pri registrácii na eshope a zrealizujete ho pred začatím užívania oleja. Druhý test dostanete v balíku a odporúča sa zrealizovať ho po 5-tich mesiacoch užívania oleja. Test si jednoducho urobíte doma podľa priloženého návodu a pošlete ho v predplatenej obálke (súčasť kitu) do Nórska, výsledky nájdete on-line aj s komentárom za cca 3 týždne. Test mimo balíka stojí 84 € (v slovenských laboratóriách je dostupný za cenu cca 55 €), v balíku len 15 €. Cena za olej je teda 269 € za 298,2 g EPA + DHA (1,28 € / 10 ml oleja / denná dávka EPA + DHA)!
· + 1 balenie s 30 tobolkami vitamínu K2 + D3 (200 mcg K2 a 40 mcg vitamínu D3 v hodnote 28 €) ZADARMO!
· + 1 balenie EQ Anti Age Collagen – kolagénový produkt s prídavkom zeleného čaju matcha a rakytníka, peptidov, aminokyselín a vitamínov v hodnote 53 € ZADARMO!

Spôsob objednávania je možný iba cez webovú stránku Eqology https://eqology.com.

Postup pri registrácii nového kupujúceho:

1. s pomocou EQ kontaktnej osoby (v tomto prípade mňa) 
[bookmark: _GoBack]alebo
2. na https://eqology.com/sk/log-in/, zadáte do kolonky „EQ ID ČÍSLO“ 14541035 (moje ID) 
a pokračujete v registrácii. 

V prípade otázok a nejasností ma kontaktujte e-mailom na info@vilmavittek.sk 
alebo telefonicky: + 421 905 522 800.
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Chutný   a   kvalitný  RYBÍ OLEJ   od nórskej firmy  EQOLOGY (EQ)     s   domácimi testami na zistenie omega - 3  mastných kyselín  v krvi     10 ml (denná dávka) obsahuje :      1 830   mg omega - 3   (PUFA) , z   toho   770   mg DHA   +  650   mg EPA   +  410   mg iné omega - 3   MK      8,3 mcg   vitamín D3   (340 IU)      4 720   mg  mononenasýten ých mastných kyselín   (MUFA), z   toho:   3 27 0 mg omega - 9    mastných  kyselín  ( organický  extra   p anenský   olivový olej )        1410 mg   saturované tuky (SFA)      extrakt z   rozmarínu  a  extrakt bohatý na  tokoferol      cit rónová alebo pomarančová  príchuť        o lej je z   divokej voľne žijúcej Arktickej tresky v   300 ml tmavých fľašiach, nie v   kapsul iach      spracúva sa už na lodi šetrným technologickým postupom      má výbornú chuť (ocenenie „Superior taste award“, 2019)      neobsahuje aditíva        má MSC certifikát (ekologický výlov)          má  nízky stupeň oxidácie TOTOX ( ?  4)     E konomický balík  za 2 99   €   so sadou oleja na polročné kontinuálne užívanie   +   2 testy na  zistenie  omega - 3 index u   a   pomer u   omega - 6  AA/ omega - 3  EPA   (indikátor chronického zápalu )   obsahuje :        7   f liaš  oleja (1 fľaša má 300 ml = 30 dávok po 10 ml) .  Prvý  mesiac  užívate   20 ml  denne  (dvojnásobná dávka) , preto  7   fliaš ,  3.   -   6. mesiac  užívate  10 ml   denne      Prvý  test na omega - 3 index a   pomer AA/EPA  dostane te   od kontaktnej osoby pri registrácii na  e shope a   z realizuje te   ho pred začatím užívania oleja. Druhý test  dostanete   v   balíku a   odporúča  sa  z realizovať ho  po 5 - tich  mes iaco c h   užívan ia   oleja .  Test s i jednoducho  u robí te   doma   podľa  priloženého návodu   a   po šlete ho   v   predplatenej obálke (súčasť kitu) do Nórska, výsledky  n ájdete   on - line aj s   komentárom za cca 3   týždne.   Test mimo balíka stojí 84   €   (v slovenských  laboratóriách je dostupný za cenu cca 55 €) , v   balíku len 15  € .  Cena   za olej je teda 2 6 9   € za  298 , 2   g EPA   +   DHA  ( 1,28   €   /   10 ml oleja  /  den ná   dávk a   EPA   +   DHA) !      +  1  balenie   s   30 tobolkami vitamínu K2 + D3   (200 mcg K2   a   40   mcg vitamín u   D3   v   hodnote 2 8   € )  ZADARMO !      + 1 balenie  E Q  Anti Age Collage n   –   kolagénový produkt s   prídavkom zeleného čaju matcha  a   rakytníka, peptidov, aminokyselín a   vitamínov   v   hodnote 53 €  ZADARMO !     Spôsob objednávania   je možný iba  cez webovú stránku Eqology   https://eqology.com .     Postup pri registrácii n ov ého   kupujúc eho :     1.  s  pomocou EQ kontaktnej osoby (v tomto prípade mňa)    alebo   2.  na  https://eqology.com/sk/log - in/ ,  zadá te   do kolonky „EQ ID ČÍSLO “  14541035   (moje ID)    a   pokračuje te   v  registrácii.      V   prípade otázok a   nejasností ma kontaktujte e - mailom na  info@vilmavittek.sk     alebo telefonicky: + 421   905   522   800.  

